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Θέμα: Αστυνομικά μέτρα τελετής αφής Ολυμπιακής φλόγας 2024 

 

Κύριε Γενικέ, 

Ως γνωστό την Τρίτη 16 Απριλίου 2024 στην Αρχαία Ολυμπία θα πραγματοποιηθεί η τελετή 

αφής της Ολυμπιακής φλόγας για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού 2024. Μια εκδήλωση 

που θα προκαλέσει παγκόσμιο ενδιαφέρον και χρήζει μέτρων έντονης αστυνόμευσης τόσο για το 

μέγεθος της ως πολιτιστικό γεγονός, όσο και για την ασφάλεια των επισήμων προσώπων που θα 

παραβρεθούν. Όμως σε καμία περίπτωση αυτό δεν μπορεί να αποτελέσει δικαιολογία για την 

καταπόνηση του Αστυνομικού Προσωπικού που θα συμμετέχει σε αυτά. 

Μετά τα ανωτέρω, από την πλευρά μας, προτείνουμε: 

α. Τον χαρακτηρισμό των μέτρων ως ευρείας κλίμακας. 

β. Την έγκαιρη μελέτη και τον υπολογισμό του συνολικού αριθμού Αστυνομικών που 

θα διατεθούν σε βάρδιες, ώστε να μετακινηθεί ικανός αριθμός προς ενίσχυση της 

Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηλείας.   

γ. Την αποφυγή της εργασίας πέραν των χρονικών ορίων που ορίζει το ΠΔ 394/2001 

συμπεριλαμβανομένων και των μετακινήσεων.  



δ. Την μη διάθεση μεμονωμένων Αστυνομικών ειδικά σε δυσπρόσιτα σημεία, αλλά 

πλήρως επανδρωμένων περιπολικών οχημάτων σε αυτά.   

ε. Την πρόνοια για την διάθεση διοικητικής μέριμνάς μέσω της καντίνας της 

Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας. 

στ. Την παρουσία του Ιατρικού προσωπικού της ΓΕΠΑΔΔΕ στην περιοχή της 

εκδήλωσης.    

 

Κύριε Γενικέ,  

Οι Ενώσεις μας με αντιπροσωπείες τους μαζί με Συναδέλφους μας από την 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων θα βρίσκονται στην Αρχαία Ολυμπία  

κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων. Αναμένουμε από την πλευρά σας να κάνετε δεκτές τις 

προτάσεις μας και να δώσετε τις κατευθυντήριες εντολές, ώστε η αφή της Ολυμπιακής 

φλόγας να είναι μια επιτυχημένη εκδήλωση και από πλευράς ασφαλείας, χωρίς όμως την 

καταπόνηση των εργαζομένων Αστυνομικών που θα συμμετέχουν.  

  

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ  

 

Για την Ε.Α.Υ. ΑΧΑΪΑΣ Για την Ε.Α.Υ. ΗΛΕΙΑΣ 

ΤΣΙΤΣΙΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΤΣΩΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 


